各位

株式会社 BJC 代表取締役 山本将孝

ラッシュアディクト トランスカラ リリース延期のお詫び

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。 さて、新商品「ラッシュアディクトトランスカラ」「soaddicted Special Coffret 2024」のリリースが、前回ご案内いたしました日程よりさらに延期となることとなりました。

深くお詫び申し上げますとともに、事情を下記にご説明させていただきます。

敬具

記

■ 延期理由

カナダ現地における製造工場にて、ボトル容器に不具合が見られることが判明いたしました。 品質基準を満たさない製品を販売することは許されませんので、誠に勝手ながら製品出荷を延期させ ていただく判断をいたしました。

■ 新たな納期

現時点では、出荷未定でございます。製品が日本国内に到着次第、改めて正式な納期をご連絡させていただきます。 また、限定コフレセットも同様に延期となりますので、併せてご了承ください。

■ 今後について

度重なる延期でご迷惑をおかけしておりますことを、心よりお詫び申し上げます。次回のご案内では、 確実な納期をお知らせできるよう、製造工場と連携を強化してまいります。関係各所の皆様におかれま しては、ご理解いただけますようお願い申し上げます。

改めまして、この度は多大なるご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。 今後とも、変わらぬご支援とご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

以上